

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2019年2月12日

**【事業年度】** 第99期（自 2017年4月1日 至 2017年12月31日）

**【会社名】** NISSHA株式会社

**【英訳名】** Nissha Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 兼 最高経営責任者 鈴木 順 也

**【本店の所在の場所】** 京都市中京区壬生花井町3番地

**【電話番号】** (075)811-8111(大代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役 専務執行役員 兼 最高財務責任者 西 原 勇 人

**【最寄りの連絡場所】** 東京都品川区大崎二丁目11番1号大崎ウィズタワー

**【電話番号】** (03)6756-7500(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役 専務執行役員 兼 最高財務責任者 西 原 勇 人

**【縦覧に供する場所】** NISSHA株式会社 東京支社  
(東京都品川区大崎二丁目11番1号大崎ウィズタワー)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年3月23日に提出した第99期（自 2017年4月1日 至 2017年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### ① 連結貸借対照表

注記事項

(連結貸借対照表関係)

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

###### ① 貸借対照表

注記事項

(貸借対照表関係)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しています。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【連結財務諸表等】

###### (1)【連結財務諸表】

###### ①【連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2017年3月31日)	当連結会計年度 (2017年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	22,204	29,790
受取手形及び売掛金	28,284	※3 48,140
(省略)		
商品及び製品	6,207	10,474
仕掛品	5,115	8,055
原材料及び貯蔵品	4,605	7,095
(省略)		
未収消費税等	2,594	4,099
その他	7,744	4,481
(省略)		
固定資産		
有形固定資産		
(省略)		
建物及び構築物(純額)	26,699	25,495
(省略)		

機械装置及び運搬具(純額)	12,314	10,731
(省略)		
工具、器具及び備品(純額)	2,470	2,501
(省略)		
建設仮勘定	1,475	5,934
(省略)		
無形固定資産		
商標権	3,857	3,569
ソフトウェア	814	944
(省略)		
顧客関係資産	6,763	6,306
その他	988	891
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
その他	1,018	1,049
(省略)		
負債の部		
流動負債		
(省略)		
電子記録債務	1,197	※3 8,909
短期借入金	20,294	10,669
1年内返済予定の長期借入金	1,448	1,356
(省略)		
固定負債		
(省略)		
長期借入金	13,078	13,514
(省略)		
(訂正後)		

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2017年3月31日)	当連結会計年度 (2017年12月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	※2 22,204	※2 29,790
受取手形及び売掛金	※2 28,284	※2、4 48,140
(省略)		
商品及び製品	※2 6,207	※2 10,474
仕掛品	※2 5,115	※2 8,055
原材料及び貯蔵品	※2 4,605	※2 7,095
(省略)		
未収消費税等	※2 2,594	※2 4,099
その他	※2 7,744	※2 4,481
(省略)		
固定資産		
有形固定資産		
(省略)		
建物及び構築物(純額)	※2 26,699	※2 25,495
(省略)		
機械装置及び運搬具(純額)	※2 12,314	※2 10,731
(省略)		
工具、器具及び備品(純額)	※2 2,470	※2 2,501

(省略)			
建設仮勘定	※2	1,475	※2 5,934
(省略)			
無形固定資産			
商標権	※2	3,857	※2 3,569
ソフトウェア	※2	814	※2 944
(省略)			
顧客関係資産	※2	6,763	※2 6,306
その他		988	※2 891
(省略)			
投資その他の資産			
(省略)			
その他	※2	1,018	※2 1,049
(省略)			
負債の部			
流動負債			
(省略)			
電子記録債務		1,197	※4 8,909
短期借入金	※2	20,294	※2 10,669
1年内返済予定の長期借入金	※2	1,448	※2 1,356
(省略)			
固定負債			
(省略)			
長期借入金	※2	13,078	※2 13,514
(省略)			

【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

2 受取手形割引高

(省略)

※3 期末日満期手形および電子記録債務の会計処理については、手形交換日または決済日をもって決済処理をしています。なお、連結会計年度末日が金融機関の休日であったため、次の期末日満期手形および電子記録債務が、期末残高に含まれています。

(省略)

(訂正後)

※2 担保資産および担保付債務

担保に供している資産は次のとおりです。

	前連結会計年度 (2017年3月31日)		当連結会計年度 (2017年12月31日)	
現金及び預金	783	百万円	1,901	百万円
受取手形及び売掛金	2,781		4,386	
商品及び製品	1,541		1,795	
仕掛品	1,017		953	
原材料及び貯蔵品	1,240		1,813	
未収消費税等	25		20	
その他(流動資産)	367		360	
建物及び構築物	86		319	
機械装置及び運搬具	1,111		2,041	
工具、器具及び備品	82		94	
建設仮勘定	82		110	
商標権	247		185	
ソフトウェア	16		122	
顧客関係資産	3,095		2,557	
その他(無形固定資産)	二		27	
その他(投資その他の資産)	61		70	
合計	12,541		16,761	

(注) 上記のほか、連結上消去されている関係会社株式(前連結会計年度24,190百万円、当連結会計年度22,540百万円)、受取手形及び売掛金等(前連結会計年度2,672百万円、当連結会計年度6,593百万円)を担保に供しています。

担保付債務は次のとおりです。

	前連結会計年度 (2017年3月31日)		当連結会計年度 (2017年12月31日)	
短期借入金	149	百万円	553	百万円
1年内返済予定の長期借入金	1,435		1,340	
長期借入金	13,057		13,387	
合計	14,642		15,280	

3 受取手形割引高

(省略)

※4 期末日満期手形および電子記録債務の会計処理については、手形交換日または決済日をもって決済処理をしています。なお、連結会計年度末日が金融機関の休日であったため、次の期末日満期手形および電子記録債務が、期末残高に含まれています。

(省略)

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

①【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2017年3月31日)	当事業年度 (2017年12月31日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
受取手形	319	※4 536
(省略)		
固定資産		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
関係会社株式	33,617	33,852
(省略)		
負債の部		
流動負債		
(省略)		
電子記録債務	866	※4 6,808
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2017年3月31日)	当事業年度 (2017年12月31日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
受取手形	319	※5 536
(省略)		
固定資産		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
関係会社株式	※2 33,617	※2 33,852
(省略)		
負債の部		
流動負債		
(省略)		
電子記録債務	866	※5 6,808
(省略)		

【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

2 保証債務

(省略)

3 受取手形割引高  
(省略)

- ※4 期末日満期手形および電子記録債務の会計処理については、手形交換日または決済日をもって決済処理をしています。なお、期末日が金融機関の休日であったため、次の期末日満期手形および電子記録債務が、期末残高に含まれています。  
(省略)

(訂正後)

※2 担保に供している資産

	前事業年度 (2017年3月31日)	当事業年度 (2017年12月31日)
関係会社株式	16,303 百万円	16,303 百万円

(注) 関係会社株式は、当社子会社の借入金の担保に供しています。

3 保証債務  
(省略)

4 受取手形割引高  
(省略)

- ※5 期末日満期手形および電子記録債務の会計処理については、手形交換日または決済日をもって決済処理をしています。なお、期末日が金融機関の休日であったため、次の期末日満期手形および電子記録債務が、期末残高に含まれています。  
(省略)